

新闻追踪

《卧室地基下陷 八旬老人盼解决》有下文

# 卧室下陷问题彻底解决

本报讯（记者 龙中华）“经过一段时间的维修，我家卧室下陷问题获得圆满解决，谢谢有关部门的维修和媒体的呼吁。”近日，张先生家人致电本报热线说。

年近八旬的张先生和妻子居住在御东学府F区8号楼一层。六七年前，他们发现家中两个卧室地面开始下陷，最初只是地砖裂开，但后来情况愈发严重。一间卧室有两三平方米的地面下陷，地砖裂开的缝隙宽度达到两三指，最深处约有10厘米，另一间卧室也有不同程度的下陷。由于下陷

区域可能涉及地暖等设备，张先生不敢自行处理，也不知道该联系哪个部门解决。本报10月17日、10月23日对此进行了连续报道。文章见报后，相关单位派工作人员到张先生家中展开维修。

18日，张先生家人再次致电本报热线。在电话中，对方非常高兴地说，经过媒体的呼吁，困扰他们六七年的卧室下陷的问题终于获得圆满解决。他们一家对此感到非常欣慰，如今家里整洁、干净多了，两位老人非常开心。

《局东小区10号楼一老人高空抛物》有下文

## 物管站已上报 社区正在督促处理

本报讯（记者 龙中华）“物业已与当事人多次沟通、劝导，但问题还是没有解决。作为物管站，权限有限，担心出现安全问题，已经上报上级部门，希望问题能够尽快得到解决。”近日，局东小区物管站相关负责人致电本报热线说。

据王女士反映，她家10号楼南侧靠近小区西门，常有居民进出。不知什么原因，2单元4层的一位老人隔三差五从窗户扔东西，这让经常过路的居民提心吊胆。记者在该小区走访时，多位居民反映，这位老人扔东西已经持续两年了。一位租住2单元一层的居民

也反映，4楼窗户正对着她家门口，多次看到楼上扔下垃圾、剩饭剩菜，甚至还有一次扔下了剪刀和铁桶等物品，所幸当时楼下没人。对此，局东小区物管站一位工作人员表示，听说10号楼这位老人患有疾病，他们会想办法尽快妥善处理。本报12日对此进行了报道。

文章见报后，局东小区物管站先后多次到10号楼2单元4层劝导，希望对方或其家属，能够采取有效措施，防止意外发生。结果由于对方患病，加上岁数也大了，沟通不理想。担心出现安全问题，因此近日物管站及时将相关情况上报社区等部门。

大同新闻 2024年11月17日 星期三 第04版

### 王万良的“书画人生”

王万良，山西大同人，自幼酷爱书画艺术。他师从多位名家，深得传统书画精髓。多年来，他潜心钻研，技艺日臻精湛。他的作品题材广泛，既有气势磅礴的山水，也有细腻传神的花鸟，更有寓意深远的文人画。王万良的书画创作，不仅展现了深厚的艺术功底，更体现了他对生活的热爱和对美的追求。他的作品多次参加国内外书画展览，并屡获殊荣。王万良表示，他将一如既往地坚持创作，为推动大同书画艺术的发展贡献自己的力量。

龙帮办 0352-6034132

## 加强食品安全监管 护航学子健康成长

本报讯（记者 刘剑）18日，云冈区市场监督管理局平盛市场监督管理所工作人员走进云冈区平盛第三小学校开展校园食品安全监管工作。

执法人员开展此次监管工作，主要是以更深入地排查学校食堂主体责任落实情况。重点对学校是否履行校长负责制；是否健全食品安全管理制度；是否配备食品安全管理人员；是否依规开展“日管控、周排查、月调度”工作；是否按照合法合规程序，选择具备合法资质的校外供餐单位并签订合同等学校食堂主体责任落实情况进行了排查。同时，执法人员还与校方负责人、供餐单位的相关负责人进行了座谈，要求学校落实主体责任，加强配送管理，保持运输车辆、容器等清洁卫生和合理温度，杜绝食品安全隐患，切实保障师生饮食安全。

## 天镇县培训“法律明白人”

本报讯（记者 龙中华）为扎实做好“法律明白人”和人民调解员队伍建设，提升基层法治服务水平。近日，天镇县举办了“法律明白人”暨人民调解员培训班。

培训班为期9天，由天镇县司法局、天镇县农业农村局共同举办。旨在提升各村“法律明白人”和人民调解员自身工作能力和法治服务水平，同时加强法治宣传方式、化解矛盾技巧、蔬菜种植经验交流，信息共享，建立更好的学习交流交流平台，进一步提高“法律明白人”和人民调解员综合能力，引导农民尊法守法用法，推动全社会形成办事依法、遇事找法、解决问题用法、化解矛盾靠法的行为习惯，以法治力量护航天镇县设施农业高质量发展，助力乡村振兴。

培训中，讲师详细讲解了“法律明白人”的功能和角色定位，如何提升“法律明白人”的法治思维和法律素养，如何开展好普法工作，以及村内常见矛盾纠纷的调解方法、技巧等。同时，还详细讲解了物权、宅基地、土地承包等法律问题，用通俗易懂的语言，结合典型案例让每一位培训学员都能理解，提升运用法治思维和法治方式处理问题的能力。

## 云州区法院公布一批悬赏执行名单



本报讯（记者 孙露）近日，云州区人民法院公开曝光了一批拒不履行生效法律文书的失信被执行人，并对被执行人财产线索提供者予以奖励。

根据相关法律规定，云州区人民法院依申请执行人申请发布悬赏公告，对被执行人财产线索提供者予以奖励，如提供的线索是法院未掌握或者申请执行人未提供，经查属实并据已实际控制被执行人及财产的，法院将按照申请执行人的承诺给予举报人奖励。

此次公布的一批被执行人中，执行标的额最小的是王小刚案件，执行标的的4000元，悬赏金额300元；执行标的的额最大的是李宏案件，执行标的

260753元，悬赏金额5000元。云州区人民法院提醒，所有未履行或者未完全履行生效法律文书确定义务的被执行人，应当在指定期限内主动向债权人或者自觉到本院履行生效法律文书确定的义务，否则将按照相关法律规定依法予以制裁。

云州区人民法院欢迎广大人民群众及社会各界积极举报失信被执行人的财产线索，共同推进诚信大同建设，努力维护司法权威。

## 不文明旅游行为给美景添“堵”

本报讯（记者 尚铁军）游客在旅游中的一言一行，不仅体现了个人的文明素养，更展示了城市的文明程度。然而，一些游客的不文明旅游行为，却给风景和旅程带来了瑕疵。

近日，记者在古城内部分景区看到，一些景区的路面、绿地、景观带上零星散落着游客丢弃的烟头、零食包装、餐巾纸等垃圾，让原本优美整洁的环境大打折扣，也影响了其他游客的好心情。在景区

周边的道路上，有些游客为图方便，违规停车，给文明旅游添“堵”。“来游玩的市民和游客很自律，大多数都能做到文明游玩。但还是有人会不经意间乱扔垃圾，我们会及时上前劝导，随时把垃圾捡起来，维护环境的整洁。”古城内一位环卫工对记者说。

近年来，大同城市建设越来越好，风景越来越美。出行赏景是发现美、欣赏美、享受美的过程，而文明是出行赏景的

“必需品”，希望每个人都把文明理念根植心里，用文明行为呵护美丽风景。

